
В Хабаровском крае перед судом предстанет житель Бикина, обвиняемый в убийстве

Вяземским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 24 мая 2022 года в помещении летней кухни дома по ул. Набережной в городе Бикин Хабаровского края четверо граждан распивали спиртные напитки. Один из гостей вступил в конфликт с хозяином дома и нанес ему ножом не менее 9 ударов в область шеи и тела. Мужчина был госпитализирован в медицинское учреждение, однако скончался вследствие полученных ранений.

Следствием незамедлительно проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели и очевидцы случившегося, получены результаты судебных экспертиз, проведены очные ставки и иные следственные и процессуальные действия. Результаты расследования позволили предъявить обвинение в совершении преступления 57-летнему жителю города Бикин. Установлено, что мужчина имеет судимость за совершение преступления против жизни и здоровья личности.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

11 Января 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1756871>